

# В компании «Газпром трансгаз Томск» прошёл День донора

**В** Шестой раз сотрудники «Газпром трансгаз Томск» стали участниками добровольной и безвозмездной акции по сдаче крови, начало которой было положено в 2011 году, объявленном в компании как Год здоровья.

— Ежегодно в Дне донора принимает участие почти тысяча работников компании «Газпром трансгаз Томск», — сказала Лариса Истигечева, заместитель генерального директора по управлению персоналом ООО «Газпром трансгаз Томск». — Я убеждена, что такие мероприятия нужны, потому что независимо от политических событий, состояния экономики, человечество всегда нуждается в проявлении благородства, милосердия и сострадания.

Накануне Дня донора сотрудники компании ознакомились с правилами, которые необходимо соблюдать донорам. Непосредственно перед сдачей крови состоялся медицинский осмотр, по результатам которого врачи Службы крови определяли, может человек стать донором в настоящий момент или нет.

В мероприятии принял участие 221 сотрудник администрации компании и её служб.

— Когда впервые, в Год здоровья стартовала эта акция, ставшая традиционной, я стал донором, — сказал руководитель отдела нормативно-правовой экспертизы Роман Барышников. — Это

Роман Барышников. — Это важно осознавать, понимать, что лично ты помогаешь человеку, попавшему в беду, получить экстренную помощь.

— В 16 лет я попала в аварию и была спасена благодаря тому, что в считанные часы люди для меня сдали кровь. Это произвело на меня неизгладимое впечатление. Поэтому с 18 лет я регулярно сдаю кровь. Мне важно, чтобы люди жили, — делится мнением ведущий экономист Татьяна Черепанова.

— После того, как я в первый раз сдавала кровь, мне пришло СМС сообщение, что крови моей группы не хватает, что в ней очень нуждаются люди. Вскоре я вновь отправилась на станцию переливания крови, и сегодня в четвёртый раз стала донором, — говорит сотрудник отдела кадров Юлия Еремеева. — Я с удовольствием поддерживаю эту гуманную акцию.

Дни донора уже состоялись в управлении технологического транспорта и специальной техники, в Томском, Амурском, Хабаровском линейных производственных управлениях магистральных газопроводов (ЛПУМГ)



— Меня на первую сдачу крови вдохновил просмотр телепередачи о дорожно-транспортных происшествиях, — говорит инженер участка электрохимзащиты Хабаровского ЛПУМГ Олег Щукин. — Ежедневно люди в авариях получают травмы, и им требуется кровь для скорейшего выздоровления. Я верю, что моя кровь тоже кому-то поможет. Спасибо организаторам за предоставленную возможность сделать доброе дело. Во всех 22 филиалах компании и региональных управлениях по строительству объектов, которые работают в 14 регионах Сибири и Дальнего Востока в течение летних месяцев пройдут акции по сдаче крови.



## СПРАВКА

ООО «Газпром трансгаз Томск» — 100-процентное дочернее общество ПАО «Газпром», обеспечивающее поставки газа потребителям в 14 регионах Сибири и Дальнего Востока. Компания эксплуатирует более 9 тыс. км магистральных нефте- и газопроводов (МГ). Ежегодный объем транспортируемого предприятием газа — более 19 млрд куб. м. В 22 филиалах компании работают более 7 800 человек.

«Газпром трансгаз Томск» ведет системную работу по повышению квалификации персонала и является многократным победителем конкурса Газпрома на лучшую систему внутри-производственного обучения рабочих, обладателем диплома Газпрома на лучшую учебно-методическую разработку, многократным призером конкурса «Лучшее образовательное подразделение ПАО «Газпром» по использованию компьютерных обучающих систем». Только за последние 10 лет в подразделениях компании было проведено более 100 конкурсов профессионального мастерства, в них приняло участие свыше двух с половиной тысяч работников.



Служба по связям  
с общественностью и СМИ  
ООО «Газпром  
трансгаз Томск»  
Тел. (3822) 60-30-68  
E-mail: ros@gtt.gazprom.ru